(BH1] #=

- PN FEHEESRB(AN) H#EXE
% B M & M GEe) EE - - 18 (%)
324 43,760 31,775 11,985 12.0
[BH2] HSEEESH. FEESRBOHEBRUH EHARE (358 FRL125E=100)
X5 HEX HEAK HESE *t Al F 18 R
Ed 54 g | tHEE HE% HEBH
B354 359 80.1] 38,055 64.1]- - -
40 365 81.5| 48,728| 82.1|- - -
45 421 94.0| 52,406| 88.3|- - -
50 494 110.3| 55,333 93.2|- - -
55 525 117.2] 57,209| 96.4|- - -
60 499 111.4] 59,410/ 100.1|- - -
61 502| 112.1] 60,563| 102.0|- 3 1,153
62 495/ 1105| 61,306/ 103.3|- A 7 743
63 504 112.5] 59,895/ 100.9|- 9| A 1,411
ERLITEE 498 111.2| 60,330/ 101.6|- A 6 435
2 495/ 1105| 60,852| 102.5|- A 3 522
3 497| 1109| 61,343| 103.3|- 2 491
4 496/ 110.7] 62,004| 104.5|- A 1 661
5 497| 1109| 62,508| 105.3|- 1 504
6 487| 108.7| 61,344 103.3|- A 10| A 1,164
7 485/ 108.3| 62,096| 104.6|- A 2 752
8 481 107.4] 62,082| 104.6|- A 4| A 14
9 479| 106.9] 61,958| 104.4|- A 2| A 124
10 464| 103.6] 60,647| 102.2|- A 15| A 1,311
11 458 102.2| 59,136| 99.6|- A 6| A 1,511
12 448| 100.0] 59,362 100.0]- A 10 226
13 446 996] 57,912 97.6|- A 2[A 1,450
14 444 90.1| 55,815 94.0|- A 2| A 2,097
15 438 97.8] 54,835 92.4|- A 6| A 980
16 432 96.4] 53,957| 90.9|- A 6| A 878
17 405 90.4| 53,586| 90.3|- A 27| A 371
18 390 87.1] 52,789| 88.9|- A 15| A 797
19 381 85.0] 52,337| 88.2|- A 9| A 452
20 3717 84.2] 52280 88.1] =w155lA 4 A 57
21 369 82.4] 51,456] 86.7 146[ A 8[A 824
22 361 80.6] 50,840| 85.6 144\ A 8| A 616
23 356 79.5| 50,210| 84.6] =»14.1]A 5 A 630
24 346 77.2| 49,016 82.6 13.7] A 10| A 1,194
25 337 75.2| 47,542| 80.1 132| A 9| A 1,474
26 337 75.2] 46,617| 78.5 13.3 0lA 925
27 334 746| 46,017| 715 13.0| A 3[A 600
28 327 73.0] 45,043| 759 12.6] A 7| A 974
29 324 72.3] 43760| 73.7] :®12.0|A 3|A 1,283
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B20FITEEM - EREAAE). THAFUREIEF YR -BERATIZEAL. EHLTWS, 46, TEET- R EHHR
BILMEFOHR-ARBE RERRIEZESELTNSA . RBETIEL. ABFENSRLGIEDI L. AERRDEENET
Em-HAOERTHIOTIIAENELTNS,

F(2) T2’ FOHTMRBEL, FRU/FIR ICRBERSBISARINIIFBNAREICE HTEREARREXICHESHTHE IO
FR23F6A N OHERVEDHIEZRANTEHELETH S

EQ) HEMBREHRAE

P26 FERE O RERBAEICKIRNDOEREH = 349, 674N

"EREWHUE =FR9FADLENEAEN - FR26F6ADLENEREN

= 58, 480, 000 = 56, 170, 000

CERERBOHTEEREH = O© x @ = 364, 054A

ERR20FEEMREIE =

CER29FEFHBEAER)

+ @ x 100 =

12. 0%
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